


Adidas	69,2	-0,6%	Bayer	69,7	-2,3%	E. On	13,2	-1,1%	Siemens	78,7	-0,3%
Arcelormittal	12,2	-1,2%	BMW	71,7	-0,8%	Fiat	4,4	-1,9%	Telefonica	10,0	-1,1%
Axa	13,6	-0,5%	BNP Paribas	46,8	2,0%	Infineon	6,3	-2,2%	Thyssenkrupp	17,6	-1,6%
Banco Bilbao	7,6	-1,3%	Commerzbank	1,5	-1,1%	Linde	131,6	-0,8%	Total	37,7	-2,0%
Banco Santander	6,0	-0,8%	Daimler	44,4	-1,7%	Lufthansa	15,4	0,4%	Unicredit	4,4	-0,8%
BASF	71,4	-2,1%	Deutsche Bank	36,3	-1,1%	Nokia	2,9	-2,8%			

Előző napi záró adatok
 Forrás: Bloomberg

A BÉTa piac árfolyamadatait díjmentesen követheti valós időben a www.erstemarket.hu honlapon!



Ne maradjon le, értesüljön időben a piaci mozgásokról!

Díjmentes, egyedi árfolyam értesítések az Erste Marketen!

[▶ Részletek](#)

Vállalati hírek

- Az **ArcelorMittal**-nak 3 hónapra be kell zárnia dél-afrikai üzemét egy tüzeset után. Az átmeneti bezárás a Johannesburg melletti Vanderbijlpark üzemét érinti. Az ügyfeleket a többi dél-afrikai üzemből fogják kiszolgálni. A hír negatív, azonban jelentős árfolyamhatással nem számolunk, ugyanis a többi gyár kapacitásával ki tudja szolgálni a keresletet, az épületben esett kárt pedig valószínűsíthetően megtéríti a biztosító.
- A **Banco Santander** 200 fiókot nyithat Mexikóban 2 éven belül, a cég vezérigazgatója erről tájékoztatta az ország miniszterelnökét. A Santander szerint Mexikó az egyik legjobb nemzetközi befektetési lehetőség jelenleg. A hírről egy újság számolt be meg nem nevezett forrásokra hivatkozva.
- A **BASF** olajkitermeléssel foglalkozó leányvállalata, a Wintershall AG a most elindított fúrások után a közeljövőben megemelheti az Északi-tengeren található Skarfjell mezőre vonatkozó készletbecslését. Az első fúrást múlt héten kezdték, míg a másodikra 2014-ben fog sor kerülni, és a vállalat vezérigazgatója szerint optimista esetben akár 160 millió hordóig növelhetik a készlet nagyságára vonatkozó becslést. A Skarfjell blokk a BASF egyik legígéretesebb olajlelőhelye, melyben 35%-os részesedésük van. A másik ígéretes kutatási terület a Norvég-tengeren található Maria mező, melyben 50%-os tulajdonosi részesedésük van. Ennek becsült kapacitása 120 millió hordó olaj és 3 milliárd köbméter földgáz. A Maria mezőn 2017-ben, míg a Skarfjell mezőn 2018-ban indulhat meg először a termelés. A készletbecslések növeléséről szóló hír pozitív, azonban egyelőre csak kisebb árfolyamhatással járhat.
- A **BNP Paribas** a tegnapi vártnál gyengébb negyedéves eredmény közzététele után bejelentette, hogy 2015-ig 2 milliárd euróval tervezi csökkenteni a költségeit. Egyúttal azt is közölte, hogy a korábbi részvényenkénti 1,2 eurós osztalékot 1,5 euróra emeli. A bank árfolyama összességében jól teljesített a tegnapi nap folyamán, ugyanis 3,6%-ot emelkedett a kedvező hírekre. Már a tegnapi gyorsjelentésből is kiderült, hogy Ázsiában jelentősen bővítene az alkalmazotti létszámot, a vállalat vezetői később azt is elmondták, hogy 2016-ig a bevételek tekintetében éves átlagban 12%-os növekedést várnak az ázsiai egységtől.
- A február 4-i előzetes számok közzététele után a **Commerzbank** ma nyilvánosságra hozta végleges negyedik negyedévi eredményét, ami nem tért el lényegesen az előzetesen publikáltaktól. A veszteség nagysága 716 millió euró lett, míg előzetesen 720 milliót tett közzé a társaság, vagyis bőven hibahatáron belül. A vállalat már üzemi szinten is 37 millió eurós veszteségről számolt be. Az előző negyedévvél összehasonlítva a nettó kamatbevételek kismértékben növekedtek, ugyanakkor a rossz hitelek miatti céltartalékolás 614 millióra ugrott az előző negyedévi 430 millióról. Az év során tovább folytatódott az eszközök állományának csökkenése, a tavalyi év azonos időszakához képest 26 milliárd euróval 636 milliárd euróra csökkent az eszközök állománya. A kockázattal súlyozott állomány ennél is nagyobb

mértékben, 12%-kal csökkent, azonban az utolsó negyedévben ismét emelkedést mutatott. Ennek is tulajdoníthatóan a Core Tier 1 mutató a 12,2%-ról 12%-ra mérséklődött, de még így is megfelelően magas.

A veszteség az alaptevékenységhez nem tartozó üzletágban keletkezett, miközben az alaptevékenység operatív szinten nyereséges volt. A céltartalékolás lebontása is ezt támasztja alá, ugyanis az előbbi üzletágban 512 millió eurós céltartalékot képeztek, ami a teljes céltartaléknak több, mint 80%-át jelenti. Egy évvel korábban ennek nagysága még csak 181 millió euró volt és kevesebb, mint 50%-a a teljes céltartaléknak.

2012 során a korábbi 58.160 főről 53.601 főre csökkent az alkalmazotti létszám, ami főleg a Németországon kívüli piacokat érintette, azonban az elbocsátások egyszeri költségeinek hatása miatt a teljes bérjellegű kiadásokban egyelőre nem látható jelentős csökkenés.

A Commerzbank bejelentette, hogy még tovább csökkenti a bónuszok nagyságát. 2010 és 2011 között már volt egy 12%-os csökkentés, most pedig további visszafogásra készülnek. A befektetési banki részleg esetében a bónuszok nagysága 20%-kal fog csökkenni.

- Az **E.ON** eladta 34 százalékos részesedését a finn Fennovoima rektorban a Voimaosakeyhtioe nevű cégnek, amely tulajdonostársa volt a cégben. Az eladási árat nem közölték.
- A Commerzbank ma eladásról tartásra emelte az **E.ON**-ra vonatkozó ajánlását.
- Az **E.ON** hamarosan megkezdi az amerikai gáz- és áramkereskedelmet, mert nem akar kimaradni az amerikai energia boom-ból. Jelenleg négy trader-t vesz fel a cég chicagói irodájába.
- A **Fiat** csoporthoz tartozó Chrysler bejelentette, hogy közel 300.000 autót (főként terepjárókat) hív vissza, mert a hátsó tengely hajtófogaskerekének anyái meglazulhatnak.
- A **Fiat** India szeretné megduplázni a piaci részesedését, és még idén egy új modellt és két jeep típust szeretne bevezetni a távol-keleti ország piacára. A Punto Abarth névre hallgató modelljét még júniusban bemutatná, míg a Cherokee és a Wrangler modelleket októberben dobna piacra.
- Az autókereskedésenként értékesített gépjármű darabszámok már 2012-ben is rekordot értek el az USA-ban, és a 812, kereskedésenként értékesített darabszám az idén 839 darabra bővíthet. Az eladások minimum 10%-kal bővültek évente az elmúlt három évben, tavaly pedig 13%-kal, ami 1984 óta nem látott értéket jelent.
- Tegnap jelentett a második legnagyobb francia bank, a **Societe Generale** is. A pénzügyet 476 millió eurós veszteségről számolt be a negyedik negyedévben, az eredményt a goodwill leírások és egy 300 millió eurós jogi céltartalékolás rontotta le. A bank 45 centes osztalékra tett javaslatot, míg a tavalyi évben egyáltalán nem fizetett.
- A **Total** hamarosan szerződést írhat alá egy nagy kínai olajcéggel, valószínűleg a Sinopec-vel, a kínai palagáz kitermelésére. A Sinopec használhatná a Total Amerikában szerzett gyakorlatát, ugyanis Franciaországban tiltott a hidraulikus rétegrepesztéses technológia alkalmazása. Kínában 25.100 milliárd köbméterre teszik a homokpalában rejtőző gáz mennyiségét.
- A **Total** szerint az angol hatóságok hamarosan kiadják az engedélyt az északi-tengeri Elgin gázmező kitermelésének újraindítására. A hír enyhén pozitív.
- A **Total** azt is bejelentette, hogy befektetne a palagáz kitermelésbe a Brit-szigeteken is. A szigetek mintegy 48.100 milliárd köbméternyi palagázzal rendelkeznek, azaz mintegy dupla akkora falat, mint Kína.

**Deutsche Bank, vagy BMW részvények Forintért?**

BÉT alternatív piac

[Részletek](#)

Fogalmak

P/E = P / EPS = Price / Earning Per Share = A részvényárfolyam osztva az egy részvényre jutó eredménnyel

EPS = A vállalat nettó eredménye osztva a forgalomban levő részvények számával

Megmutatja, hogy a részvényvásárlással eszközölt befektetésünk hány év alatt térül meg nettó eredmény szinten.

Az alacsony PE mutató a következőket jelentheti: (i) alulárzott a részvény; (ii) az eredménye csökkenni fog az adott vagy az elkövetkező években.

A magas PE mutató a következőket jelentheti: (i) túlárzott a részvény; (ii) magas eredménybővülés várható az adott és/vagy az elkövetkező években.

EV/EBITDA = Enterprise Value / Earnings Before Interest Tax Depreciation and Amortization

EV = Piaci kapitalizáció+ nettó adósság

Piaci kapitalizáció = Részvény szám szorozva az árfolyammal

Nettó adósság = Rövid és hosszú távú adósság összege mínusz a cég készpénzállománya

EBITDA = Operatív eredmény és az amortizáció összege

Operatív eredmény = A nettó eredmény, a kisebbségi részesedés, az adó és a pénzügyi eredmény összege = Az értékesítés árbevétele csökkentve a cég működési költségeivel.

Megmutatja, hogy a cég működéséből keletkező eredményből hány év alatt lehetne kifizetni a részvényeseket és a hitelezőket.

Az alacsony EV/EBITDA mutató a következőket jelentheti: (i) alulárzott a részvény; (ii) a cég bruttó készpénztermelése az elkövetkező években csökkenni fog.

A magas EV/EBITDA mutató a következőket jelentheti: (i) túlárzott a részvény; (ii) a cég bruttó készpénztermelése az elkövetkező években növekedni fog.

P/BVPS = Price per Book Value Per Share = A részvényárfolyam osztva az egy részvényre jutó könyvszerinti eszközértékkel

BVPS = Book Value Per Share = Könyvszerinti érték osztva a részvényt számmal

Könyvszerinti érték = A cég sajáttőkéje

Megmutatja, hogy hányszorosát fizeti a piac a tulajdonolt eszközök piaci értékének (más szavakkal: ha felszámolnánk a céget, akkor a hitelezők kifizetése után rendelkezésre álló pénz hányszorosát fizetjük ki az adott árfolyamon vásárolt részvény esetén).

Az alacsony P/BVPS mutató a következőket jelentheti: (i) alulárzott a részvény; (ii) a sajáttőkére vetített megtérülés – azaz a nettó eredmény osztva a saját tőkével – alacsony, azaz kisebb, mint az elvárt hozam (esetleg negatív - azaz veszteség), amely általában az adott ország kockázatmentes kamatlábánál 0-5% ponttal nagyobb hozamot jelent.

A magas P/BVPS mutató a következőket jelentheti: (i) túlárzott a részvény; (ii) a sajáttőkére vetített megtérülés – azaz a nettó eredmény osztva a saját tőkével – magas, azaz magasabb, mint az elvárt hozam, amely általában az adott ország kockázatmentes kamatlábánál 0-5% ponttal nagyobb hozamot jelent.

Az Erste Brókerek munkanapokon 8:30 és 22:00 óra között várják tőzsdei megbízásait telefonon:

Angyal Krisztián	1-235-5852	Baráth Tibor	1-235-5854	Bereczk Zoltán	1-235-5860
Bézsényi Zoltán	1-235-5855	Boldizsár Péter	1-235-5114	Farkas László	1-235-5895
Hanzli Judit	1-235-5886	Keresztyén Attila	1-235-7564	Kéri Lajos	1-235-5874
Kincse Áron	1-235-5858	Kis Dániel	1-235-5873	Kovács Zsolt	1-235-5175
Lojts László	1-235-5849	Varjú Péter	1-235-5111	Vaszko Szabolcs	1-235-5857

Honlap: www.erstebroker.hu, www.erstemarket.hu **e-mail:** erstebroker@erstebroker.hu

A kiadványban foglalt információk az Erste Befektetési Zrt. - 1138 Budapest, Népfürdő u. 24-26., tev. eng. szám: E-III/324/2008 és III/75.005-19/2002 (Társaság) által hitelesnek tartott forrásokon alapulnak, de azokért a Társaság szavatosságot vagy felelősséget nem vállal. A kiadványban foglaltak nem minősíthetők befektetésre való ösztönzésnek, befektetési tanácsadásnak, értékpapír jegyzésére, vételére, eladására vonatkozó felhívásnak vagy ajánlatnak. A tőkepiaci és makrogazdasági helyzetet, a befektetések és azok hozamai alakulását olyan tényezők alakítják, melyre a Társaságnak nincs befolyása, a befektető által hozott döntés következményei a Társaságra nem háríthatók át. A kiadványban foglaltak – teljes vagy részleges – felhasználása, többszörözése, publikálása, átdolgozása, terjesztése kizárólag a Társaság előzetes írásos engedélyével lehetséges. A kiadvány kiadása időpontjában érvényes. További részletek: www.erstebroker.hu, ügyletek előtti tájékoztatásról szóló Hirdetményben.

A kiadvány nem a befektetési elemzések függetlenségének előmozdítását célzó jogi követelményeknek megfelelően készült, nem vonatkozik rá a befektetési elemzések terjesztését, közzétételét megelőző ügyletkötésre vonatkozó tilalom.
